



PROMOTE

Realizační tým projektu PROMOTE srdečně zve všechny zájemce z řad vědecko-výzkumných pracovníků a studentů VŠ na kurz

Vědecká kresba – praktický kurz kresby tužkou a pastelkou

19. – 21. 7. 2012, 8:30 – 16:30

Státní zámek Sychrov

S potřebou provést náčrtek, kresbu nebo schéma se setkal téměř každý vědecko-výzkumný pracovník. Samozřejmě, že můžeme použít grafické programy, které nám tuto činnost výrazně usnadní, ale řada z nás stále stejně ze všeho nejraději sáhne po staré, dobré tužce, kterou rychle zaznamená, co potřebuje.

Pokud se tedy chcete přiučit umění, jak zvládnout kresbu tužkou či pastelkou, připravili jsme pro Vás třídní praktický kurz, v rámci kterého se naučíte základní techniku práce s tužkou a pastelkou. Naučíte se kreslit, co vidíte, pracovat s jednotlivými díly kresby a skládat je do celku a alespoň v základu pochopit práci s perspektivou. Techniku kresby budeme procvičovat na tématech vědeckému prostředí blízkých – vlastní techniku kresby procvičíme při kresbě podle vědeckých předloh, k práci s perspektivou se přímo nabízí téma chemické laboratoře.

INFORMACE O REGISTRACI

Kurz je určen zájemcům z řad studentů VŠ, akademických a vědecko-výzkumných pracovníků, kteří chtějí zvládnout základy kresby. Registrace je možná do **16. července 2012** zasláním přihlášky na email promote@promote.cz nebo on-line na webu www.symposiumsychrov.cz. Vzhledem k velkému počtu zájemců o kurz bude Vaše účast na kurzu potvrzena dne 17. července 2012.

Projekt PROMOTE je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Účast na všech seminářích projektu PROMOTE je **bezplatná**.

LEKTOR

Šárka Krausová

Šárka Krausová je dlouholetou spolupracovnicí a lektorkou vzdělávací instituce Serafin. Absolvovala SPŠS stavební, obor pozemní stavby a architektura. Dlouhodobě navštěvovala architektonické studio prof. Ing. arch. Vladimíra Cejnara, kde se věnovala odbornému kreslení a ve svém soukromém čase volné tvorbě. Dlouhé roky vedla rodinnou firmu, aby se opět "řízením osudu" vrátila zpět ke své lásce a životnímu poslání, a to je výuka kresby a malby.